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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-Testületének 2026. március 12. napján 

16.00-kor megtartott soros nyílt ülésén Szelevény Községi Önkormányzat épületének 

tárgyalótermében. 

 

Jelen vannak:  Kerekesné dr. Holló Helga  polgármester 

   dr. Héczei Eszter   jegyző 

   Csercsinszki Ferenc   képviselő 

   Dányi Gábor Mihály   képviselő 

   Juhász László    képviselő 

   Kollár Tamás    képviselő 

   Kurtán Imre     képviselő 

   Tóth László    képviselő 

   Harangozóné Kézsmárki Andrea gazd. vezető 

         

Jegyzőkönyvvezető: Kovács Angéla 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Köszönti a nyílt ülésen megjelenteket. 

Megállapítja, hogy a megválasztott szavazásra jogosult képviselőből 6 fő képviselő és a 

polgármester jelen van, a testület határozatképes. A testületi ülésről hang- és képfelvétel készül. 

 

Három új napirendi pont felvételét, valamint sorrendi változtatást javasol. 

Lakosság részéről megjelentek néhányan, a képviselő-testület egyetért az ő meghallgatásukkal, 

az ülés elején. 

A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

16/2026.(III.12.) határozata 

Napirendi pontok elfogadásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő Testülete a 2026. március 12. napi soros nyílt ülés 

napirendjét új napirendi pontok felvételével az alábbiak szerint fogadta el a Képviselő-testület.  

 

Napirend: 

 

1./ A Szelevényi Könyvtár, Információs és Közösségi Hely 2026. évre vonatkozó szakmai 

szolgáltatási terve elfogadása 

      Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

 

2./ Alpolgármester megválasztása 

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

3./ Szelevény Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2005.(II.20.) számú 

önkormányzati rendelet módosítása 

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

4./ Avarégetésről szóló önkormányzati rendelet elfogadása 

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 
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5./ A felnőtt korú személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjainak 

megállapításáról szóló 4/2021.(III.30.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

6./ Szavazatszámláló Bizottsági tagok megválasztása 

         Előadó: dr. Héczei Eszter, jegyző 

 

7./ Munkaügyi perben fellebbezés benyújtásának tudomásulvétele –szóbeli előterjesztés 

       Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

8./ 2026. évi közbeszerzési terv elfogadása 

        Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

 

9./ Támogatási igény benyújtása a 2026. évi települési önkormányzatok rendkívüli 

támogatásának I. üteme 

      Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

 

10./Az óvodai beiratkozás időpontja 

 Előadó: Fehér Éva, igazgató 

 

11.) Az óvodai felvételi körzethatárok meghatározása 

      Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

 

12./ Gödülő Fejlesztési Terv jóváhagyása 

       Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

 

13./  Mozgáskorlátozott Egyesület kérelme 

         Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

 

14./ Molnár István László bérleti kérelme 

           Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

 

15./ Döntés hulladéklerakó tulajdonjog felajánlásában 

       Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

 

16./ Rostalj értékbecslése 

          Előadó: Kurtán Imre képviselő 

 

17./ A tanácsnok 2025. évi munkaterv teljesítéséről szóló beszámolójának elfogadásáról 

       Előadó: Kollár Tamás képviselő 

 

18./ A 192/3 helyrajzi számú ingatlan felújítása 

        Előadó: Tóth László képviselő 

          Csercsinszki Ferenc képviselő 

 

19./ Önkormányzati tulajdonú ingatlanok eladása 

        Előadó: Tóth László képviselő 

          Kurtán Imre képviselő 

          Csercsinszki Ferenc képviselő 
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20./ Az YLF-922 forgalmi rendszámú traktor műszaki vizsgáztatása 

        Előadó: Tóth László képviselő 

 

21./ A GEO EFGCH-155M mulcsozó és GEO 17 gallydaráló beszerzésére beérkezett 

árajánlatok elbírálásáról 

       Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

 

22./ Szelevényi Polgárőr Egyesület Támogatásáról 

 Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

  

23./ Egyebek 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: felkéri Ficsor Piroskát a felszólalásra. 

 

Ficsor Piroska: Szeretném kérni, hogy a falu szépítésére is évi szintén biztosítsanak a 

költségvetésből keretet, ami a falu javára szolgálna. Látom, hogy a polgárőröktől kezdve a 

kocogókon át van erre lehetőség, ezért gondoltam erre. Én azt gondolom, hogy 250.000,- Ft 

elég lenne arra, hogy fákat, padokat vásároljunk például.  A játszótér nagyon siralmas 

állapotban van. A falunapig társadalmi munkába szívesen megcsinálnák. Kiss Balázs 

felajánlotta, hogy megvásárolja az összes festéket, és előcsiszolja. A karbantartói munkát nem 

tudjuk felvállalni, csak a faburkolatok festését. Ehhez kérek engedélyt. A szemetest is 

felújítanánk. Szeretném kérni a szemétszállító napon, hogy a közterületeken buszváró, bolt előtt 

is legyen kicserélve a zsák a szemetesben. Illetve hogy zsák legyen benne, hogy ne kézzel 

kelljen kiszedegetni. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: A közfoglalkoztatottak hétfőn azzal kezdenek, hogy kiürítik a 

kukákat. Meg fogom beszélni velük. A játszótér a figyelemben volt, hogy falunap előtt rendbe 

tesszük, de köszönjük a támogató hozzájárulásokat. 

 

Ficsor Piroska: nagyon brutális állapotban van. Már szülők is megkerestek ezzel. Amit a 

közmunkások meg a diákok csináltak, nem volt megfelelő. Fa helyett a műanyagot festették le. 

Nem volt előtte felcsiszolva, kidobott pénz a festése. Nem támadok senkit, csak a jóindulat van 

bennem, hogy úgy legyen megcsinálva, hogy évekig jó legyen. Ez nem támadás, de ez több 

éves lemaradás. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Minden évben időt és energiát fordítunk rá, amennyire a személyi 

kapacitásból futja. Amit tudtunk elvégeztünk, szerintem nem volt annyira borzasztó állapotban, 

de elfogadom az észrevételedet. 

 

Ficsor Piroska: nem értek egyet ezzel, hogy karbantartva van. Nem fűnyírási időszakban igen 

is, hogy többet lehetett volna tenni. A közfoglalkoztatottak télen már délben végeznek, látom.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Annyit mondok, hogy eddig is és ezután is megtesszük, amit meg 

tudunk tenni.  

 

Ficsor Piroska: Ne az legyen a hibás, aki tenni akar, meg segíteni akar. Nem az kell, hogy ha 

szét van rohadva, adok egy szöget, hogy a falunapig kibírja. Nem erről szól.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga: köszönjük szépen a segítséget, elfogadjuk, amit meg mi tudunk 

hozzátenni, azt hozzátesszük. Az első felvetésed, hogy ezt az összeget különítsük el, nem látom 
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akadályát, gondolom a képviselők is egyetértenek. Ekkora összeget biztos, hogy tudunk 

biztosítani, hogy ilyen szinten megoldható, hogy ha egy gondolattal jössz, megkeresel, 

megbeszéljük, behozzuk testületi ülésre, ha valamilyen eszközbeszerzésre, vagy faültetésre 

gondolsz. 

 

Ficsor Piroska: nem úgy szeretném, hogy külön kérjük, és minden alkalommal kérni kelljen, 

hanem legyen meg egy fix összeg minden évben. És ha tudjuk, hogy van ez a keret, akkor már 

eldönthetjük, hogy mire fordítsuk.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga: értem én, egyszerűbb dolog lenne, ha például egy egyesületről lenne 

szó, mert most itt többes számban beszélsz, tudjuk, hogy mit szeretnél, de ha kialakítunk, egy 

ilyen összeget, aminek nem látom akadályát, de azt valakinek csak meg kell határozni, hogy azt 

mire költsük. Ötleteket elfogadunk, de ezt keretek közé kell helyezni, meg van az összeg, 

mégiscsak a testületnek kell meghatározni, erről döntést hozni, hogy mire legyen felhasználva. 

 

Ficsor Piroska: éves szinten mennyiről lehet álmodozni? 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Ezt majd adott esetben a testület eldönti. Nagyon szép gondolat, és 

örülünk, hogy szíveden viseled a falu életét. 

 

dr. Héczei Eszter: az előterjesztéseknek, az SZMSZ szerint, főleg, aminek anyagi vonzata van, 

meg vannak a szabályai. Főképp az, hogy ki terjeszti elő, ezt a képviselő-testület megtárgyalja 

és eldönti. Vagy leírja, hogy ki kéri, milyen célra kéri, és ezt beadja, ezt megtárgyalja a testület, 

ez más esetben is így működik.  Magánszemélynél ez nem működik, az SZMSZ sem engedi ezt 

meg. Esetleg felkereshet egy képviselőt, polgármestert, aki előterjeszti. Ezt nyilván nem 

mindenki tudja, ezért mondom el ennek a folyamatát. Bármikor szívesen válaszolok és 

elmondom ezeket a dolgokat.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Köszönjük az eddigi munkádat is.  

 

Juhász László: ennek örülünk, bármilyen felajánlásnak, aki társadalmi munkában tenni akar 

valamit. Ezért keressétek fel a polgármestert. Magánszemélynek nem igazán tudunk támogatás 

címén pénzt adni, hiszen az úgy nem működhet. Esetleg nevet is lehet adni, létrehozni egy 

alapítványt, meg feltételezem, hogy ezt minden évben újra kell tárgyalni, hiszen a költségvetés 

is minden évben új. Fa mellett jó lenne, ha virágot is ültetnénk. 

 

Kurtán Imre: Nagyon támogatom, amit csinálsz itt Szelevényen. Egyetértek az egyesület 

létrehozásával, könnyebben tudunk támogatást adni, meg pályázni is lehet. El kellene menni 

ebbe az irányba. 

 

Tóth László: A lovasnapokra is adtunk támogatást, és magánszemély kérte. 

 

dr. Héczei Eszter: amennyiben bejegyzésre kerül az egyesület. 

 

16.17-kor Ficsor Piroska távozik. 

 

Cseh Jánosné: Birtokvédelemmel kapcsolatban mondja el a panaszát, mely ügy dr. Héczei 

Eszter jegyző előtt volt az elmúlt évben. Nem kapott határidőben választ a panaszára. 

Sérelmezi, hogy nem kapott tájékoztatás, állítása szerint nem tekintette meg a hivatal a 

panaszában megnevezett ingatlant. Sérelmezi az ott uralkodó állapotokat. Az ingatlanát nem 
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tudja normálisan használni emiatt. A szomszéddal nem tud beszélni, itt a hivatalban nem kapott 

megfelelő segítséget.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga: ezt a problémát ismeri a testület is, amit a hivatal részéről meg 

lehetett tenni, mi megtettük. Megkerestük a megfelelő szakhatóságot. 

 

dr. Héczei Eszter: Pontosan lett tájékoztatva az állatorvos, igen, belterületről van szó. A 

fellebbezési idő letelt, bíróságra lehet menni, miután 5 éves ügyről van szó. Megkérdeztük a 

szakhatóságokat, Önöket nem kell megkérdeznünk, az Önök álláspontja szépen le volt írva. Én 

magam megtekintettem az állapotokat, állatorvost kihívtuk, a katasztrófavédelmet kihívtuk, 

javították az Önök által feltárt pontatlanságokat, ezek alapján meghoztam a határozatot, a 

fellebbezési időt meghagytuk. Ön említette, hogy öt éve fennálló állapotról van szó, innentől 

kezdve én újra tárgyalni az ügyet nem tudom, a bírósághoz lehet fordulni. Ez egy egyedi ügy, 

a másik fél nincs itt, itt hangfelvétel készül, szívesen látom Önöket a hivatalban, itt most 

egyebet nem tudok mondani. 

 

Cseh Jánosné: a meglátásunk szerint eljárási hiba volt az ügyben. 

 

dr. Héczei Eszter: ez esetben fellebbezni lehetett volna. De nincs erről szó, a határozat tartalma 

teljesen megfelelő volt. 

 

Cseh János: Ismernek a szelevényiek, itt éltem le az életem. Soha nem voltam arrogáns, 

veszekedő típus. Rosszul esett, hogy a jegyzőasszony flegmán válaszolt nekem, hogy majd 

megkapjuk a határozatot. Nem fordulunk bírósághoz, mert eltöltünk 5-6 évet, és eljárási hiba 

miatt, megbüntetnék az önkormányzatot. Jegyzőasszony nem tartotta be a törvényeket. Ezt 

állítom. A polgármester az első számú személy, a jegyző a törvényességért felel. Én a 70-es 

évek óta veszek részt az önkormányzat munkájában, ha ezt érdemlem a polgármestertől, vagy 

Öntől, senki nem beszélt velem ilyen flegmán. A tisztességem van megkérdőjelezve. Még egy 

megjegyzés, a választás után elmondtam, hogy teljesen megváltozott a testület összetétele, 

kértem, hogy próbáljanak meg együtt dolgozni. Mert a lakosok érdekei fognak sérülni. Én úgy 

látom, hogy ez nem így van.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Nincs igazad János, a dolgunkat végezzük, nincs olyan dolog, 

amiben ne egyeznénk meg, egyetlenegy döntésen kívül nem volt olyan, amiben ne döntöttünk 

volna közösen.  

 

Cseh János: fenntartom, hogy nem kaptuk meg időben a határozatot. Nem kívánok Önökkel 

bajlódni, tegyék a dolgukat, de ennyit ér egy ember becsülete. 

 

16.31-kor Cseh Jánosné és Cseh János távozik. 

 

 

1. napirend 

A Szelevényi Könyvtár, Információs és Közösségi Hely 2026. évre vonatkozó 

szakmai szolgáltatási terve elfogadása 

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Átadom a szót. 

 

Szvobodáné Bíró Ildikó: az anyagot megismerhették a képviselők, szóban kiegészítem néhány 
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információval.  

 

A képviselők megismerik az előterjesztés összefoglalását, a programokat.  

 

Szvobodáné Bíró Ildikó: A színpadi függöny pótlása nagyon fontos lenne, a régi függöny 

megvan, a tartót kellene pótolni. Ajánlatokat már kértem rá, 400.000,- Ft nagyságrendű. A 

folyosón a burkolat cseréje is fontos lenne, mert balesetveszélyes. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Köszönjük az éves munkádat. Sok sikeres rendezvényt kívánunk. 

A jelenlegi költségvetésben benne van a könyvtár festése, megpróbáljuk azzal összekapcsolni 

az előtér járólapjának az elkészítését. Kérem a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

17/2026.(III.12.) határozata 

a Szelevényi Könyvtár, Információs és Közösségi Hely 2026. évre vonatkozó szakmai 

szolgáltatási terve elfogadásáról 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a benyújtott előterjesztést 

és úgy határozott, hogy elfogadja a Szelevényi Könyvtár, Információs és Közösségi Hely 2026. 

évre vonatkozó szakmai szolgáltatási tervét. 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

 

A határozatról értesítést kapnak: 

1. Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

2. Képviselő-testület tagjai 

3. dr. Héczei Eszter jegyző 

4. Szvobodáné Bíró Ildikó - munkatárs 

5. Irattár 

 

16.48-kor Szvobodáné Bíró Ildikó távozik. 

 

 

2. napirend 

Alpolgármester megválasztása 

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Kiküldésre került a képviselőknek a Debreceni Törvényszék 

végzése, miszerint alpolgármestert kell újra választani. Továbbra is az az álláspontom, emellett 

kiállok, Juhász László képviselő, akit javasolni szeretnék. A javaslatomat, megteszem, többször 

megfogalmaztam, hogy miért őt javaslom. Laci bácsi egy köztiszteletben álló személy. 

 

Csercsinszki Ferenc: Már hallottuk, mi is tiszteljük Laci bácsit.  
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Kerekesné dr. Holló Helga: A jogszabályban előírtak szerint a polgármester megteszi javaslatát, 

ezek szerint én most megteszem: Juhász László, a képviselők pedig belátásuk szerint döntenek, 

titkos szavazással. Kérek mindenkit, egyesével szavazzanak. 

 

Csercsinszki Ferenc: Mi is tiszteljük Laci bácsit, aki esetleg azért nem mondja neked, hogy ezt 

nem akarja, mert téged tisztel. Ez nem rólad szól, hanem a faluról szól.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Megkérdezem itt is Laci bácsit, vállalja-e. 

 

Juhász László: igen. 

 

Csercsinszki Ferenc: Tiszteletből vállalja. Mondom az indokaimat. Volt olyan gondolat, hogy 

tájház. Lett belőle valami? Nem. Laci bácsi azért kell, hogy verset mondjon, kiállítsd őt 

valahova, akár nyilatkozni. Olyan alpolgármesterre lenne szükség, aki nem csak a kampányban 

van veled, vagy Herczeg Zsolt országgyűlési képviselővel kampányol, hanem aki jobban 

nyomul, hogy Szelevény előrébb jusson. A környező települések közül mindenki többszörös 

támogatást kap, mint Szelevény. Nem csak a pályázat, hanem az a támogatás is, amit 

kormányhatározattal lehet kapni. Ha már a kampányban elsősorban vagyunk, akkor igenis több 

támogatást kapjon a falu. Megnéztem a népszámlálás adatai alapján 420 dolgozó volt 

Szelevényen, 220 nyugdíjas. Ha a kormány által közzé tett statisztika alapján nézzük az 

átlagkereseteket, és ez alapján nézzük az SZJA-t és a TB-t, ez a kis falu is több száz milliót fizet 

be, ha levonjuk belőle a nyugdíjat is. Az a baj, hogy ebből a pénzből Szelevényre, csak 13 millió 

jutott.  Azért szeretném, ha egy olyan alpolgármester lenne, aki jobban nyomul, ha már te nem 

teszed meg. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Ezt már kifejtettétek, hogy alkalmatlan vagyok, én Juhász Lászlót 

megkérdeztem, hogy elvállalja-e az alpolgármesteri jelölést, ő igent mondott.  

 

Csercsinszki Ferenc: akkor mért Tamásnak szóltál, ha problémád volt, játsszuk ezt a cirkuszt. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Tamásnak akkor szóltam, amikor ahhoz a részhez ő értett jobban. 

Gördülő Fejlesztési Tervben Laci bácsit kerestem meg, mert ő abban jártas.  

Nem fogok mást jelölni, mert kinyilvánítottátok, hogy alkalmatlannak tartotok, vagy szóban, 

vagy hallgatólagosan. Nem gondolnám, hogy olyan embert kellene magam mellé választanom, 

jelölnöm, aki ezt állítja rólam. Nem igaz, hogy csak dísznek kell. Egyébként, ha bármit 

szeretnétek, ötletetek, gondolatotok van, megosztjátok, megbeszéljük és véghez visszük.  

 

Csercsinszki Ferenc: Látom a többi települést, hogy többszörös a támogatásuk, sokkal szebb a 

falu, nem akarom megnevezni a települést. Végig megyek a falun, a három legcsúnyább épület, 

egyik a pártház, másik a tájháznak szánt épület, harmadik a Hősök terei ingatlan. Rámenősebb 

alpolgármester kell, mert a képviselőknek nem volt lehetősége beszélni az országgyűlési 

képviselővel. Még egyszer mondom, falu szinten magas adót fizetünk be az államnak, többet 

kellene, hogy visszakapjunk. Ez a te dolgod lenne, és az alpolgármesteré. 

 

Tóth László: ha az kerül melléd, akit te jelölsz, semmivel nem vagyunk előrébb, két tapsoló 

emberünk van, aki arra jó, hogy a kormány rendezvényein statisztaként ott legyen. Én nem 

látom, hogy te érdeket tudnál képviselni, ami a falu számára hasznos lehet. Amit leírtunk a 

védiratban is, ami gondolatunk mégiscsak az, hogy neked a település egységét kellene 

képviselned, gondolatait kéne magadévá tenni. Nem veszed figyelembe, hogy 7-ből 5 ember 

nem azt akarja, amit te, ez is azt bizonyítja, nem vagy alkalmas. 
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Kerekesné dr. Holló Helga: Én a képviselő-testület gondolatait magamévá teszem. Nem tudtok 

olyan felvetéseteket mondani, amire én azt mondtam volna, hogy nem. 

 

Tóth László: a fellebbezés kapcsán, nem nekünk kellett volna mondani, hanem neked kellett 

volna javasolni. A felvetés után lezongoráztad, de azt látom, hogy nem vagy proaktív. Azt 

látom, hogy ha mi nem erőltetjük a dolgokat, akkor nincsenek.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Nagyon örülök, hogy aktívak vagytok, de nem lehet azt mondani, 

hogy az előző 5 évben semmi nem történt. Ez nem igaz. 

 

Csercsinszki Ferenc: A 20 milliós tető, még most is a duplájába került a mostani áraknál. Mind 

irányított pályázat van. Mindenre kéne pályázni. Ha ti kormány közeliek vagytok, intézzétek 

el, hogy a haleszi útra kapjuk meg az 50 milliót. Környező települések a többszörösét kapták. 

Ha megkapnánk, azt mondanám, tényleg nagyon sokat segít az országgyűlési képviselőnk.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Az elmúlt 5 év számait meg lehet nézni, hogy mennyi pályázat 

valósult meg. Aki nem engem támogat, az azt mondja, hogy az előző ciklusban, nem történt 

semmi. Örülök, hogy aktívak vagytok, de degradálónak találom a saját és Laci bácsi nevében, 

azt, amit az imént elmondtál.  

 

Csercsinszki Ferenc: Tisztelem Laci bácsit, de ha bárki objektívan gondolkodik, nem őt 

választaná. Neked a „komfortzónád” Laci bácsi. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: szerintem téged hamarabb ki lehet zökkenteni a komfortzónádból. 

 

Csercsinszki Ferenc: igen, én eleve így jöttem, mert sejtettem, hogy így lesz. És fölösleges 

cirkusz. 

 

dr. Héczei Eszter: Összefoglalom: a Debreceni Törvényszék előtt van az alpolgármester 

választás kérdése. 

A Kormányhivatal kérte a Bíróságtól a 105.K.702.159/2024/8. számú mulasztási perben 

meghozott döntése teljesítésének kikényszerítését és a határozathozatal kormányhivatal által 

történő pótlásának elrendelését. 

 A Törvényszék végzésében felszólítja a Képviselő-testületet, hogy március 20-ig válasszon 

alpolgármester, ellenkező esetben a Debreceni Törvényszék teljesítési bírsággal sújtja a 

Képviselő- testületet majd rendelkezik az alpolgármesteri megválasztással kapcsolatban. 

 

Ezt tájékoztatásul közlöm, de minden beadványt, végzést, iratot, amit kaptunk a törvényszéktől, 

kormányhivataltól továbbítottunk, így azokat megismerhették a képviselők. Így tisztában van 

mindenki a következményekkel. 

 

Juhász László: Szót kérek, mert rólam is szó van. A szabály az, hogy a polgármester jelöli ki a 

személyt, akit alpolgármesternek szeretne. Helga megnevezett engem, megtiszteltetésnek 

vettem, örülök-e neki vagy sem, az másik dolog. Tisztelettel elfogadom ezt a lehetőséget. Még 

annyit mondok, hogy nem kívánok sokkal több munkát elvégezni, amit eddig, mert úgy látom, 

hogy egy ilyen kis faluban a polgármester el tudja látni a feladatát, anélkül is, hogy nem 

nyüzsög mellette az alpolgármester. Volt már rá példa, láttunk már olyat, hogy mindennap benn 

volt, és úgy érezte, ő a kiskirály. Erre nincs szükség, nem kívánnék ilyesmivel foglalkozni. 

Arról szól a dolog, hogy ha akadályoztatva van a polgármester, akkor helyettesíteni kell, és 
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hogy milyen munkát végez még el, azt a polgármester határozza meg részére. Én ezt így 

gondolom. Nem lennék több alpolgármesterként sem, mint ami most vagyok, nem feltétlenül 

rajongok ezért, de tisztelettel elfogadom, mint ahogy elfogadtam, amikor a Szociális 

Bizottságba, vagy a Pénzügyi Bizottságba kerültem. 

 

Csercsinszki Ferenc: Helga igényli azt, hogy irányítsák, mellé olyan személy kell, aki irányítja, 

nyaggatja, hogy ez vagy az történjen. És pont az elmondottak alapján nem látom alkalmas 

jelöltnek Laci bácsit. A cserkei iskola a példa, ahol azért tudták olyan szépen felújítani, mert 

addig nyomult az igazgató, ameddig meg nem valósította. Vagy a kisbuszunk, 9 millióba került, 

a másik településé került 14 millióba, de megmaradt a régi busz is. Más a hozzáállás, pont azért 

kellene mögéd egy ember, aki megmondja neked, aki irányítson, ezért neveztük ki a 

tanácsnokot is.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga: mert alkalmatlannak tartotok. Nem igénylem az irányítást. Laci 

bácsi jól mondta, hogy az alpolgármester azért van, hogy akadályoztatás esetén helyettesítsen. 

Nem igénylem, de megkapom, itt vagytok, és nyomjátok a dolgokat.  

 

Csercsinszki Ferenc: sokkal egyszerűbb lenne, ha folyamatos lenne, mert mindenki eljár 

dolgozni…felesleges mondanom. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: alpolgármesterként sem lenne több hatáskörötök, ugyanazokat 

megtehetitek most is.  

 

Juhász László: a kisbuszos témához muszáj elmondanom, az úgy történt, hogy lemaradtunk a 

pályázatról, azért, mert az akkori polgármester nem támogatta, nemet mondott rá. Addig rágtuk 

az országgyűlési képviselő fülét, ameddig lehetőség lett rá, hogy utólagosan csatlakozzunk a 

pályázathoz, de annak feltételei voltak. 

 

Tóth László: tudom jól, hogy Magyar Falu Pályázat volt, és nem csak az lett volna a lehetőség, 

hogy a buszt egy erdélyi településnek adjuk ingyen, hanem ha vállaltuk volna, hogy iskolás, 

óvodás gyermekeket szállítunk vele, akár Haleszból, ugyanolyan előnyt élvezett volna, mintha 

odaadjuk ingyen. 

 

dr. Héczei Eszter: minősített többséggel, titkos szavazással kell megválasztani, a lebonyolításra 

a Pénzügyi Bizottságot kérjük fel.  

 

A képviselők egyesével titkosan szavaznak. 

Kurtán Imre a Pénzügyi Bizottság elnöke ismerteti a titkos szavazás eredményét: Az urnában 7 

db szavazólap volt, érvénytelen szavazat 0, érvényes szavazatok száma 7.  

Megállapítom a szavazás eredményét: a Képviselő-testület Juhász László települési képviselőt 

5 nem és 2 igen szavazat mellett nem választotta meg alpolgármesternek. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: a képviselő-testület az alábbi határozatot hozta: 
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Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

18/2026.(III.12.) határozata 

Alpolgármester választás eredményének megállapításáról és határozatba foglalásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete soros ülésén megtartott titkos szavazás 

eredményeként Kerekesné dr. Holló Helga polgármester által alpolgármesternek javasolt 

Juhász László települési képviselőt 5 nem és 2 igen szavazat mellett nem választotta meg 

alpolgármesternek. 

 

Erről:  

 

1. Képviselő-testület tagjai, 

2. Kerekesné dr. Holló Helga polgármester, 

3. dr. Héczei Eszter, jegyző, 

4. Debreceni Törvényszék, 

5. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal, Hatósági Főosztály  

Törvényességi Felügyeleti Osztály 

6. Irattár 

                                                                                              értesül. 

 

 

17.20. szünetet rendel el 

17.28 ismét megnyitja az ülést, az ülésen továbbra is teljes 7 fő létszámmal vesz rész a 

Képviselő-testület. 

  

 

3. napirend 

Szelevény Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2005.(II.20.) 

számú önkormányzati rendelet módosítása  

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, melyen részt 

vett minden képviselő. Átadja a szót Kurtán Imre Pénzügyi Bizottsági elnöknek. 

 

Kurtán Imre: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a Szelevény Községi Önkormányzat 2025. 

évi költségvetésének módosítását, és azt elfogadásra javasoljuk a Képviselő-testületnek. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Van-e valakinek kérdése még ezzel kapcsolatban. Kéri a 

képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a rendelet tervezetet. 

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő rendeletet alkotja: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

 2/2026. (III. 12.) önkormányzati rendelete 

Szelevény Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (II.20.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

 

[1] A módosító rendelet célja Szelevény Községi Önkormányzat 2025. évi gazdálkodása alapját 

képező költségvetési számainak átvezetése a rendeleten, így a feladatellátáshoz szükséges 

források, kiadások és létszámok meghatározása, figyelemmel a költségvetés egyensúlyának 
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elvére, valamint a közpénzekkel valló szabályszerű, átlátható, ellenőrizhető gazdálkodásának 

jogszabályi biztosítása. 

[2] Szelevény Község Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi 

CXCIX. törvény 234. § (3)-(4) és az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében kapott 

felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott 

feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. § 

A Szelevény Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (II. 20.) 

önkormányzati rendelet 3. §-a helyébe a következő rendelkezés lép: 

„3. § 

A képviselő-testület az önkormányzat önkormányzati szinten összesített 2025. évi költségvetési 

kiadási és bevételi fő összegét 344.627.402 forintban állapítja meg.” 

2. § 

(1) A Szelevény Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (II. 20.) 

önkormányzati rendelet 4. § a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

(Az önkormányzat összesített 2025. évi költségvetési bevételei kiemelt előirányzatonként:) 

„a) B1 Működési célú támogatások 170.639.174 Ft” 

(2) A Szelevény Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (II. 20.) 

önkormányzati rendelet 4. § d) pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

(Az önkormányzat összesített 2025. évi költségvetési bevételei kiemelt előirányzatonként:) 

„d) B4 Működési bevétel 18.102.289 Ft” 

(3) A Szelevény Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (II. 20.) 

önkormányzati rendelet 4. § f) és g) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek: 

(Az önkormányzat összesített 2025. évi költségvetési bevételei kiemelt előirányzatonként:) 

„f) B6 Átvett pénzeszköz 857.000 Ft 

g)  B8 finanszírozási bevétel 113.832.345 Ft” 

3. § 

A Szelevény Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (II. 20.) 

önkormányzati rendelet 5. § a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

(Az önkormányzat összesített 2025. évi kiemelt kiadási előirányzatai az alábbiakban 

meghatározott tételekből állnak, azaz) 

„a) működési költségvetés 261.193.708 Ft 

aa) K1 Személyi juttatás 114.815.511 Ft 

ab) K2 Járulékok 12.903.933 Ft 

ac) K3 Dologi kiadások 98.936.732 Ft 

ad) K4 Ellátottak pénzbeli juttatásai 9.750.000 Ft 

ae) K5 Egyéb működési célú kiadás 20.637.550 Ft 

af) K9 Finanszírozási kiadás 4.149.982 Ft” 
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4. § 

A Szelevény Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (II. 20.) 

önkormányzati rendelet 7. §-a helyébe a következő rendelkezés lép: 

„7. § 

Az önkormányzat összevont költségvetésében az általános tartalék 15.563.099 Ft” 

5. § 

A Szelevény Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (II. 20.) 

önkormányzati rendelet 8. §-a helyébe a következő rendelkezés lép: 

„8. § 

Az önkormányzat képviselő-testülete az önkormányzat saját, 2025 évi költségvetési fő összegét 

338.662.660 Ft-ban állapítja meg.” 

6. § 

(1) A Szelevény Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (II. 20.) 

önkormányzati rendelet 9. § a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

(Az önkormányzat saját, 2025. évi költségvetési bevételei kiemelt előirányzatonként:) 

„a) B1 Működési célú támogatások 170.639.174 Ft” 

(2) A Szelevény Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (II. 20.) 

önkormányzati rendelet 9. § d) pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

(Az önkormányzat saját, 2025. évi költségvetési bevételei kiemelt előirányzatonként:) 

„d) B4 Működési bevétel 12.823.000 Ft” 

(3) A Szelevény Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (II. 20.) 

önkormányzati rendelet 9. § f) és g) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek: 

(Az önkormányzat saját, 2025. évi költségvetési bevételei kiemelt előirányzatonként:) 

„f) B6 Átvett pénzeszköz 857.000 Ft 

g) B8 finanszírozási bevétel 113.146.892 Ft” 

7. § 

A Szelevény Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (II. 20.) 

önkormányzati rendelet 10. § a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

(Az önkormányzat saját, 2025. évi kiemelt kiadási előirányzatai az alábbiakban meghatározott 

tételekből állnak, azaz) 

„a) működési költségvetés 255.328.966 Ft 

aa) K1 Személyi juttatás 76.739.245 Ft 

ab) K2 Járulékok 8.824.587 Ft 

ac) K3 Dologi kiadások 90.652.364 Ft 
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ad) K4 Ellátottak pénzbeli juttatásai 9.750.000 Ft 

ae) K5 Egyéb működési célú kiadás 20.637.550 Ft 

af) K9 Finanszírozási kiadás 48.725.220 Ft” 

8. § 

A Szelevény Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (II. 20.) 

önkormányzati rendelet 12. §-a helyébe a következő rendelkezés lép: 

„12. § 

Az önkormányzat képviselő-testülete a Hétszínvirág Óvoda 2025. évi költségvetési fő összegét 

50.539.980 Ft forintban állapítja meg.” 

9. § 

A Szelevény Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (II. 20.) 

önkormányzati rendelet 13. § b) és c) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek: 

(A Hétszínvirág Óvoda 2025. évi költségvetési bevételei kiemelt előirányzatonként:) 

„b) B4 Működési bevétel 5.279.289 Ft 

c) B8 finanszírozási bevétel 45.260.691 Ft” 

10. § 

A Szelevény Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (II. 20.) 

önkormányzati rendelet 14. §-a helyébe a következő rendelkezés lép: 

„14. § 

A Hétszínvirág Óvoda 2025. évi kiemelt kiadási előirányzatai az alábbiakban meghatározott 

tételekből állnak, azaz működési költségvetés 50.439.980 Ft, ezen belül: 

a) működési költségvetés 50.439.980 Ft 

aa) K1 Személyi juttatás 38.076.266 Ft 

ab) K2 Járulék 4.079.346 Ft 

ac) K3 Dologi 8.284.368 Ft 

b) felhalmozási költségvetés 100.000Ft K6 Beruházások 100.000 Ft” 

11. § 

A Szelevény Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (II. 20.) 

önkormányzati rendelet 30. §-a helyébe a következő rendelkezés lép: 

„30. § 

Az egyéb működési célú támogatásokat 20.637.550 Ft-ban, tételesen hagyja jóvá a Képviselő-

testület. A tételes jóváhagyásban szerepel 3.340.138 támogatás 1.234.313 Ft visszafizetés, 

500.000 Ft szociális kölcsön és 15.563.099 tartalék.” 
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12. § 

A Szelevény Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (II. 20.) 

önkormányzati rendelet 33. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(1) A költségvetés általános tartaléka 15.563.099 Ft, mely az évközben felmerülő többlet 

kiadásokra illetve az elmaradt bevételek pótlására szolgál.” 

13. § 

(1) A Szelevény Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (II. 20.) 

önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép. 

(2) A Szelevény Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (II. 20.) 

önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép. 

(3) A Szelevény Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (II. 20.) 

önkormányzati rendelet 4. melléklete helyébe a 3. melléklet lép. 

(4) A Szelevény Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (II. 20.) 

önkormányzati rendelet 5. melléklete helyébe a 4. melléklet lép. 

(5) A Szelevény Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (II. 20.) 

önkormányzati rendelet 6. melléklete helyébe az 5. melléklet lép. 

(6) A Szelevény Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (II. 20.) 

önkormányzati rendelet 8. melléklete helyébe a 6. melléklet lép. 

(7) A Szelevény Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (II. 20.) 

önkormányzati rendelet 10. melléklete helyébe a 7. melléklet lép. 

(8) A Szelevény Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (II. 20.) 

önkormányzati rendelet 11. melléklete helyébe a 8. melléklet lép. 

14. § 

Ez a rendelet 2026. március 13-án lép hatályba. 

 

P.H. 

 

 Kerekesné dr. Holló Helga                                                                      dr. Héczei Eszter 

           polgármester                                                                                                jegyző 

 

A rendelet melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

Kurtán Imre: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a Tiszasasi Közös Önkormányzati Hivatal 

2025. évi költségvetésének módosítását, és azt elfogadásra javasoljuk a Képviselő-testületnek. 

 



 

17 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati 

javaslatot a Tiszasasi Közös Hivatal költségvetéséről. 

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

19/2026.(III.12.) határozata 

Tiszasasi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetéséről 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést, és úgy 

határozott, hogy elfogadja a Tiszasasi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi 

költségvetésének módosítását az előterjesztés szerinti tartalommal. 

 

Erről értesül:  1./ Képviselő testület tagjai 

            2./ Tiszasasi Közös Önkormányzati Hivatal 

  3./ dr. Héczei Eszter jegyző 

  4./ Harangozóné Kézsmárki Andrea gazd. vezető 

  5./ Irattár 

 

 

4. napirend 

Avarégetésről szóló önkormányzati rendelet elfogadása 

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Több alkalommal szóba került, megalkotásra került a rendelet, 

csatolmányként látható a szakvélemény. Van-e kérdése valakinek. 

 

dr. Héczei Eszter: A szakvélemény leírja, hogy levegő tisztaság védelmi szempontból az égetést 

hétköznapi napokon 10-17 óráig javasolja, ez nem kötelező érvényű, erről kell döntést hozni, 

hogy az égetés időszaka, hány órakor legyen. 

 

A képviselők úgy határoztak, hétköznap: 8-tól 20-ig, hétvégén 10-17 óráig legyen 

meghatározva az engedélyezett időszak. 

 

dr. Héczei Eszter: Ha nem a megfelelő időben égetnek, ki lehet hívni a tűzoltókat. Nem az 

önkormányzat bírságol, hanem a katasztrófavédelemi hatóság. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Van-e valakinek kérdése még ezzel kapcsolatban. Kéri a 

képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a rendelet tervezetet. 

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő rendeletet alkotja: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  

3/2026. (III. 12.) önkormányzati rendelete 

Az avar és növényi hulladék égetéséről 

 

[1] Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ingatlanon keletkező 

zöldhulladék szakszerű és szabályozott keretek között történő megsemmisítése érdekében 

megállapítja azon helyi szabályokat, amelyekkel biztosítható az avar és kerti hulladék 
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ártalmatlanításának, égetésének biztonságos, a közösségi együttélés szabályainak megfelelő 

végzése, valamint a levegőtisztaság védelme. 

[2] Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a környezet védelmének általános 

szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46. § (1) bekezdés c) pontjában és a 48. § (4) b) 

pontjában foglalt felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 

évi. CLXXXIX. tv. 13. § (1) 5. és az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában 

meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. Értelmező rendelkezések 

1. § 

E rendelet alkalmazásában: 

a) avar, kerti hulladék: az ingatlanokon (ide értve a közterületeket is), azok tisztán tartása, 

ápolása, gondozása vagy egyéb kertészeti, mezőgazdasági munkálatok végzése során 

keletkezett fű, lomb, gyökérmaradvány, szár, levél, kaszálék és egyéb növénymaradvány. 

b) komposztálásra alkalmatlan avar és kerti hulladék: korokozóktól és kártevőktől nem 

mentes, nem egészséges (pl. baktériumos, vírusos, gombás) avar és kerti hulladék 

c) közterület: a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény 27. § a) pontjában 

meghatározottak. 

d) vonalas létesítmény: pl. utak, vasutak, vezetékes közművek, töltés, árok, bevágás, 

csatorna, stb. 

2. Az avar és kerti hulladék megsemmisítése, ártalmatlanítása 

2. § 

(1) Avar és kerti hulladék megsemmisítése, ártalmatlanítása elsősorban helyben történő 

komposztálással – ha ez nem lehetséges – hulladéklerakóra történő elszállítással történhet. 

(2) Égetéssel csak a nem komposztálható, illetve a komposztálásra alkalmatlan, száraz állapotú 

avar és kerti hulladék ártalmatlanítható. Fák, cserjék tűzelhalásos betegségekor a Jász-

Nagykun- Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály előírásai szerint kell 

eljárni. 

3. § 

(1) A komposztálásra alkalmatlan avar és kerti hulladék nyílt téri égetése minden naptári év 

február 1. – április 30. napja, valamint október 01. – november 30. napja között, a nappali 

időszakban (hétfőtől-péntekig 8-20 óráig, hétvégén 10-17 óráig), kizárólag szélcsendes időben 

végezhető. Közterületen, valamint a Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi 

Főigazgatóság által elrendelt tűzgyújtási tilalom ideje alatt égetni tilos. 

(2) A komposztálásra alkalmatlan avar és kerti hulladékot csak olyan helyen és módon szabad 

égetni, hogy az égetés személyi biztonságot ne veszélyeztessen, vagyoni és környezeti kárt, tűz- 

vagy robbanásveszélyt ne okozzon. 

(3) Az elégetésre szánt komposztálásra alkalmatlan avar és kerti hulladék nem tartalmazhat más 

kommunális, illetve ipari eredetű, veszélyes hulladékot. 
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(4) A komposztálásra alkalmatlan avar és kerti hulladék égetését, a szomszédos telken lévő 

épületektől 10 méter, saját telken lévő épületektől 5 méter távolságon kívül lehet végezni. Az 

égetést úgy kell végezni, hogy a keletkező hő és füst az emberi egészséget, a környéken lévő 

zöld növényeket, fát, bokrot ne károsítsa, és a környezetet irritáló tevékenység (füst, bűz, 

pernye, stb.) ne álljon fenn. Nagy mennyiségű füstöt termelő anyagot, illetve nedves kerti 

hulladékot égetni tilos. 

(5) A túlzott füst- illetve koromképződés esetén, vagy az időjárási körülmények, az égetéssel 

járó környezeti hatásokat erősítő változása esetén, az égetést végző személy, köteles a tüzet 

haladéktalanul eloltani, ezáltal a levegőszennyezést megszüntetni. 

(6) A komposztálásra alkalmatlan avar és kerti hulladék égetését csak 18 éven felüli személy 

végezhet. Az égetést végző személy öltözete, ruházata igazodjon a végzett tevékenységhez. 

(7) A tűz őrzéséről és veszély esetén annak eloltásáról az égetést végző személy köteles 

gondoskodni. Az avar és kerti hulladékok égetésének helyszínén olyan eszközöket, illetve 

felszerelést kell készenlétben tartani, amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható, vagy a tűz 

eloltható, így különösen kerti locsolótömlőt, vagy legalább 50 l vizet edényben, tűz oltására 

alkalmas tűzoltó készüléket, lapátot, ásót, vasvillát vagy egyéb kézi szerszámot. 

(8) Az égetés befejezésével a tüzet el kell oltani és a parázslást, izzást – vízzel, földtakarással, 

kézi szerszámokkal – meg kell szüntetni. 

(9) Vonalas létesítmények mentén – a létesítmény tengelyétől számított 100 méteren belül – 

bármely növényzet égetése tilos. Tilos a komposztálásra alkalmatlan avar és kerti hulladék 

égetése elektromos, távközlési vezetékek 10 méteres övezetén belül. 

(10) Lábon álló növényzet, tarló, illetve növénytermesztéssel összefüggésben keletkezett 

hulladék égetése tilos, kivéve, ha jogszabály másként nem rendelkezik. 

4. § 

Ez a rendelet 2026. március 13-án lép hatályba. 

5. § 

Hatályát veszti az avar és növényi hulladék égetéséről szóló 14/2021. (XI. 30.) önkormányzati 

rendelet. 

 

 

P.H. 

 

 Kerekesné dr. Holló Helga                                                                      dr. Héczei Eszter 

           polgármester                                                                                                jegyző 
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5. napirend 

A felnőtt korú személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjainak 

megállapításáról szóló 4/2021.(III.30.) önkormányzati rendelet módosítása 

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Március 31-ig minden évben felül kell vizsgálni a rendeletet, a 

kiadások és bevételek változása adja a számokat, mivel nem lehet nyereség, ezért kell 

módosítani. Csépát többszöri megkérdezésünkre, azt jelezte, hogy nem lesz emelés. Így 

született meg a rendelet tervezet. Sajnos ők később tartanak testületi ülést, így még történhet 

valami, ebben az esetben egy rendkívüli ülés keretében újra kell tárgyalni a rendelet módosítást. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a rendelet tervezetet.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő rendeletet alkotja: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

 4/2026. (III. 12.) önkormányzati rendelete 

A felnőtt korú személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjainak 

megállapításáról szóló 4/2021. (III. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

[1] Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális ellátások feltételeinek 

biztosítása céljából, valamint a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások 

ellenértékének megállapítása érdekében az alábbi rendeletet alkotja. 

[2] Szelevény Községi Önkormányzat a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 

1993. évi III. törvény 92. §(1)-(2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 

32. cikk (1) bekezdés a) pontjában és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény 13. §(1) bekezdés 8a. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a 

következőket rendeli el: 

1. § 

A felnőtt korú személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjainak 

megállapításáról szóló 4/2021. (III. 30.) önkormányzati rendelet 1. § (2)–(4) bekezdése helyébe 

a következő rendelkezések lépnek: 

„(2) Az étkeztetés intézményi térítési díja 1.020,- Ft/nap. Az étkeztetés kiszállítási díja 0,-Ft. 

(3) Azon családban élő személy részére, akiknek az egy főre jutó jövedelme nem haladja meg 

a szociális vetítési alap összegének 400 %-át, 304,-Ft támogatást nyújt az önkormányzat az 

ebéd árához. 

(4) Azon egyedülálló személy részére, akinek a jövedelme nem haladja meg a szociális vetítési 

alap összegének 600 %-át, 304,-Ft támogatást nyújt az önkormányzat az ebéd árához.” 

2. § 

A felnőtt korú személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjainak 

megállapításáról szóló 4/2021. (III. 30.) önkormányzati rendelet 2. § (1) bekezdés a) és b) pontja 

helyébe a következő rendelkezések lépnek: 

(Intézményi térítési díj házi segítségnyújtás, személyi gondozás és szociális segítség esetén:) 
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„a) Személyi gondozás óradíja: 830,-Ft/óra. 

b) Szociális segítés óradíja: 830,-Ft/óra.” 

3. § 

Ez a rendelet 2026. március 13-án lép hatályba. 

 

 

P.H. 

 

 Kerekesné dr. Holló Helga                                                                      dr. Héczei Eszter 

           polgármester                                                                                                jegyző 

 

 

6. napirend 

Szavazatszámláló Bizottsági tagok megválasztása 

Előadó: dr. Héczei Eszter, jegyző 

 

dr. Héczei Eszter: Intézményi  szinten kell megválasztani a szavazatszámláló bizottsági tagokat. 

Ők voltak már munkában, összeférhetetlenség nincsen, a feladatot elvállalták. Majd a jegyző 

fogja besorolni a szavazókörökbe a tagokat. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati 

javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

20/2026.(III.12.) határozata 

a Szavazatszámláló Bizottság tagjainak megválasztásáról 

 

Szelevény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi 

XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdés alapján a szavazatszámláló bizottsági tagokat az alábbiak 

szerint választja meg 

 

  Kovács István Jánosné ---------------------------- 

  Lovas Istvánné  ---------------------------- 

  Nagy Jánosné  ---------------------------- 

  Nagy László   ---------------------------- 

  Sándorfi Erika  ---------------------------- 

  Sándorfi Jánosné  ---------------------------- 

  Sárközi Julianna Zsuzsanna ---------------------------- 

  Palotai József  ---------------------------- 

  Pánczélné Molnár Edit ----------------------------   

  Varga József Ferencné --------------------------- 

Erről értesül: 

         1./ Tagok, helyben  

         2. / dr. Héczei Eszter, jegyző  

 3./  NVI-Vákir, 

         4./  Irattár 
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7. napirend 

Munkaügyi perben fellebbezés benyújtásának tudomásulvétele –szóbeli 

előterjesztés 

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Informális ülésen beszéltünk már erről. Képviselők tájékoztatást 

kaptak, jegyzőasszony telefonon is értesítette őket. Időközben elkészült a határozati javaslat. 

Megbeszéltük akkor, hogy a perköltségre vonatkozóan nyújt be az önkormányzat fellebbezést.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

21/2026.(III.12.) határozata 

Munkaügyi perben fellebbezés benyújtásának tudomásulvételéről 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő- testülete munkaviszony jogellenes 

megszüntetésének jogkövetkezményei iránti megindított munkaügyi perben tudomásul veszi, 

hogy az Önkormányzat jogi képviselője útján a Szolnoki Törvényszék 15.M.70.015/2025/15. 

számú ítélet kizárólag perköltségre vonatkozó rendelkezése tekintetében fellebbezést nyújt be. 

 

Erről: 

 

1. Kerekesné dr. Holló Helga, polgármester 

2. dr. Csősz György, jogi képviselő 

3. dr. Héczei Eszter, jegyző 

4. Irattár 

                                             értesül 

 

 

8. napirend 

2026. évi közbeszerzési terv elfogadása 

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Minden évben felül kell vizsgálni. Jelen információk alapján 

nemleges, de évközben lehetőség van módosítani, ha adódik egy olyan beruházás, amely 

közbeszerzés hatálya alá tartozik. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati javaslatot.  

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

22/2026.(III.12.) határozata 

A 2026. évi Közbeszerzési Terv elfogadásáról 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a közbeszerzésekről szóló 2015. évi 

CXLIII. törvény 42. § (1) bekezdésében foglalt kötelezettségének eleget téve úgy határozott, 

hogy az Önkormányzatnak 2026. évben a hatályos éves költségvetési rendelete alapján nincs 
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olyan tervezett beruházása, amely a közbeszerzési törvény előírásai alapján közbeszerzési 

eljárás alá esne.  

Ennek alapján a képviselő-testület megállapítja, hogy az Önkormányzat 2026. évi 

közbeszerzési terve nemleges.  

A határozatról értesítést kapnak: 

1.  Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

2. Képviselő-testület tagjai 

3. dr. Héczei Eszter jegyző 

4. Harangozóné Kézsmárki Andrea pénzügyi csoportvezető 

5. Irattár 

 

 

9. napirend 

Támogatási igény benyújtása a 2026. évi települési önkormányzatok rendkívüli 

támogatásának I. üteme 

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: A települési támogatási igény benyújtásáról, a felület megnyílt, 

határozat szükséges ahhoz, hogy az önkormányzat részt vehessen ebben a programban. Egy 

évben többszöri pályázásra is van lehetőség. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati 

javaslatot. 

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

23/2026.(III.12.) határozata 

Támogatási igény benyújtása a 2026. évi települési önkormányzatok rendkívüli 

támogatásának I. ütemére 

 

Szelevény Községi Önkormányzat a Magyarország 2026. évi központi költségvetéséről szóló 

2025. évi   LXIX. tv. 3. melléklet az önkormányzatok rendkívüli költségvetési támogatásáról 

szóló pályázati kiírás alapján támogatási igényt nyújt be az önkormányzatok 2026. évi 

támogatásának I. ütemére. 

 

A határozatról értesül: 

 

1. Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

2. Képviselő-testület tagjai 

3. dr. Héczei Eszter, jegyző 

4. Magyar Államkincstár 

5. Pénzügyi Iroda helyben 
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10. napirend 

Az óvodai beiratkozás időpontja 

Előadó: Fehér Éva, igazgató 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Egyeztettem Fehér Éva igazgatóval, azért nincs itt személyesen, 

mert ez nem beszámoló, ezek törvény által szabályozott dolgok. Igazgatónő a május 5. és 6. 

napokat jelölte meg az óvodai beiratkozás időpontjának, ezt jóvá kell hagyni a testületnek. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

24/2026.(III.12.) határozata 

az óvodai beiratkozás időpontjáról 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az óvodai beiratkozás időpontját 2026. 

év május hó 05-06. napjaiban határozza meg. 

A 2026/2027 nevelési évben az óvodai csoportok száma: 1 

Erről értesül: 

 1./ Képviselő-testület tagjai (helyben) 

 2./ Kerekesné dr. Holló Helga polgármester (helyben) 

 3./ dr. Héczei Eszter jegyző(helyben) 

 4./ Fehér Éva Irén igazgató 

 5./ Irattár 

 

 

11. napirend 

Az óvodai felvételi körzethatárok meghatározása 

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Ezt is szükséges felülvizsgálni évente, de ebben nincs változás a 

korábbiakhoz képest. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

25/2026.(III.12.) határozata 

az óvodai felvételi körzethatárok meghatározásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi 

CXC. törvény végrehajtásáról szóló 229/2012. (VIII.28.) Korm. rendelet 22.§ (1) bekezdésében 

foglaltaknak megfelelően az óvodai felvételi körzethatárok megállapításáról úgy rendelkezik, 

hogy Szelevény Községi Önkormányzat fenntartásában lévő Hétszínvirág Óvoda kötelező 

felvételt biztosító körzethatára megegyezik a település közigazgatási határával;  
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Erről értesül: 

 1./ Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

         2./ Képviselő-testület tagjai 

 3./ dr. Héczei Eszter jegyző  

 4./ Fehér Éva igazgató 

         5.  Oktatási Hivatal – Hivatali Kapu útján, KIR rendszer 

 6./ Irattár 

 

 

12. napirend 

Gödülő Fejlesztési Terv jóváhagyása 

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Ami feltűnt, és mindenképp bele kell, hogy kerüljön a táblázatba, 

a haleszi III. dűlő ivóvíz rendszer kiépítése. Ez most nincs benne jelenleg, ezért én ezt a 

kiegészítést tenném, hogy ez kerüljön bele. Azt szeretnénk, hogy vagy pályázat, illetve a 

fenntartási összeg terhére a szolgáltató kiviteleztetni tudná. 

 

Kollár Tamás: Azzal egészíteném ki, hogy az közkifolyó rendbetételét is vegyük bele, vagy 

vigyék ki az utolsó lakóházig, vagy az utolsó közkifolyót rakják rendbe. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Kikeressük a helyrajzi számot, tehát akkor, vagy az utolsó 

közkifolyó rendbetétele, vagy annak folytatásaként az utolsó lakóingatlanig történő kivezetése. 

 

Tóth László: A Jókai utat csináltuk tavaly, felmerült, hogy a vízhálózatot meg kellene vizsgálni, 

és most a 3. dűlő kapcsán, jutott eszembe, hogy ha megnyerjük a haleszi útjavítás pályázatot, 

akkor jelezni kellene nekik, hogy előtte vizsgálják át a vízhálózatot. Ameddig a felújítást 

tervezzük, nehogy alatta olyan vezeték legyen, amit cserélni kell. A buszfordulónál, láttam a 

térképeken, hogy ott átmegy középre a vezeték, pont az út alatt megy. 

 

Juhász László: a legnagyobb probléma ott van, hogy évek alatt, mindenféle csöveket raktak le, 

ilyet is olyat is, így nagyobb a csőtörés veszélye, amit előbb utóbb ránk terhelnek. A 

bekötésekről, amit ír, látható, hogy ez általános leírás, mert ilyen csövek nincsenek is 

Szelevényen. Statisztika alapján válasszák ki, hogy melyik szakasz szorul leginkább felújításra.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga: megfogom kérdezni, hogy ez legyen-e benne a gördülőbe, vagy 

elég, ha levelet írunk, hogy tervben van az út felújítása, és kérnénk azon szakaszon a hálózat 

áttekintését, hogy esetleges munkálat esetén a vízhálózat felújítás megelőzze azt. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 
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Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

26/2026.(III.12.) határozata 

a BÁCSVÍZ Zrt. által megküldött, a” Szelevény közműves ivóvízellátás 2026-2035. 

évekre vonatkozó gördülő fejlesztési tervének” elfogadásáról 

 

Szelevény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a BÁCSVÍZ Zrt. által 

megküldött, a „Szelevény közműves ivóvízellátás 2026-2035 évekre vonatkozó gördülő 

fejlesztési tervét” és azt az alábbi változtatási javaslattal elfogadta. 

 

1. A Szelevény-Halesz II. és III. dűlő körösítésére körvezeték kiépítése szükséges a 

pangóvíz probléma megoldására, a 509-007 és a 509-011számú tűzcsapok között. 

 

2. A Szelevény-Halesz 029 helyrajzi számú közterületen lévő közkifolyó mérősítése. 

 

3. Szelevény-Halesz 031/1, 758 és 029 helyrajzi számon aszfaltozási munkálatok miatt 

ivóvíz gerincvezeték és bekötővezeték rekonstrukciója szükséges. 

 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntését továbbítsa a BÁCSVÍZ Zrt. részére.    

 

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

Határidő: az elfogadást követően azonnal 

 

Erről értesül:    - Képviselő-testület, helyben 

    - Kerekesné dr. Holló Helga polgármester, helyben 

    - dr. Héczei Eszter jegyző, helyben 

 - BÁCSVÍZ Zrt. 

    - Irattár 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: a szennyvizzel nincs gondolatom, ha valakinek van tegye meg. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

27/2026.(III.12.) határozata 

a BÁCSVÍZ Zrt. által megküldött a „Tiszasas-Csépa-Szelevény közműves 

szennyvízelvezetés és –tisztítás 2026-2035. időszakra vonatkozó gördülő fejlesztési 

tervének” elfogadásáról 

 

Szelevény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tiszasas-Csépa-

Szelevény közműves szennyvízelvezetés és –tisztítás 2026-2035. időszakra vonatkozó gördülő 

fejlesztési tervét” és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta.  

 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntését továbbítsa a BÁCSVÍZ Zrt. részére. 

 

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

Határidő:  az elfogadást követően azonnal 

 

Erről értesül:    - Képviselő-testület, helyben 
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    - Kerekesné dr. Holló Helga polgármester, helyben 

    - dr. Héczei Eszter jegyző, helyben 

 - BÁCSVÍZ Zrt. 

    - Irattár 

 

 

13. napirend 

Mozgáskorlátozottak Szelevényi Egyesülete kérelme 

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: igen rövid kérelem, minden évben szoktuk támogatni a 

Mozgáskorlátozottak Egyesületét. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

28/2026.(III.12.) határozata 

a Mozgáskorlátozottak Szelevényi Egyesületének támogatási kérelméről 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 

Mozgáskorlátozottak Szelevényi Egyesületét 100.000,- Forint anyagi támogatásban részesíti 
 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

              dr. Héczei Eszter jegyző 

 

Erről: 

 

 1./ Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

         2./ Képviselő-testület tagjai 

 3./ dr. Héczei Eszter jegyző  

         4./ Mozgáskorlátozottak Szelevényi Egyesülete 

 5./ Irattár 

értesül. 
 

 

14. napirend 

Molnár István László bérleti kérelme 

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: A kérelem a schweiger-i majorra vonatkozik. Állattartásra kívánja 

hasznosítani. Jelenleg tároló helyként funkcionál. Fa van ott, és mikor mi adódik. Személy 

szerint én nem támogatnám ennek a bérbeadását, igen speciális, hogy ott megy el az út, ott 

járnak a mezőgazdasági területekre a járművek. 

 

Kurtán Imre: ebben a formában semmiképp ne maradjon ott a terület, ebből meg, hogy pénze 

is lehet az önkormányzatnak, nem kell egyértelműen elutasítani. Talán ki kellene kötni, hogy 
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biztosítsa az átjárást. Mindemellett nekünk is kéne egy hely, ahová például építési törmelékeket 

tudnánk lerakni, ha ezt kikötjük, tehát nem az egész területet adjuk bérbe, akkor én támogatom 

a bérbeadást. 

  

Tóth László: én is azt javaslom, hogy kössük ki, hogy biztosítsa az utat, átalakítást, csak a 

testület beleegyezésével tehesse meg, és ha fejleszt, az nem a bérleti díj terhére tegye meg. Az 

idő pedig úgy legyen meghatározva, hogy ez ne terhelje az esetleges jövőbeni testületet, hanem 

a ciklus végéig kössünk vele szerződést. 

 

Juhász László: én nem támogatnám a bérbeadást. Tárolási helyre nekünk is szükségünk van, 

tervezünk építési törmeléket is venni, most ágdarálót veszünk, annak a zúzalékát is tárolni kell 

valahol. Én nem javaslom, inkább a hasznosításra törekednék, jelenleg nagyon rossz állapotban 

van. A megosztásból, szolgalmi jogból csak vita lenne. A bevétellel nincs arányban a sok 

hátrány, amit a bérbeadása jelentene.  

 

Csercsinszki Ferenc: én támogatnám a bérbeadást, amiket Laci bácsi mond, azokat meg lehet 

beszélni vele. 

 

Dányi Gábor: én amellett vagyok, hogy tárolásra használjuk a schweiger-t, rakjuk rendbe, és 

tökéletes lenne lerakatnak.  

 

Tóth László: az most jelenleg nem raktár, hanem lomtár, tehát kacatgyűjtemény, mint ahogy az 

önkormányzat összes ingatlana. Egy csomó mindent ki kellene dobni, szelektálni.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga: eddig már két ingatlant lomtalanítottunk, a pártházba, meg az itteni 

épületbe be sem lehetett lépni. Most itt tartunk.  

 

Kollár Tamás: én sem gondolom, hogy megosztva a területet ki lehetne adni, ha állattartásra 

akarja használni. Nem tudhatjuk, milyen problémákat hoznánk be ezzel. Az út másik oldalán 

van a vízvételi lehetőség, állattartásra így nem alkalmas. 

 

dr. Héczei Eszter: a beadott kérelemben sok kérdőjel van. Felhívnám a figyelmet, hogy azt írják, 

„a fenntartási kötelezettségek üzemeltetési felelőssége részben ügyfelemre hárul”. Kié a másik 

rész? Állattartást kíván folytatni, nem derül ki, milyen állatok ezek, azoknak milyen ól kell, 

milyen engedélyek. 

Ha igent mond a testület, ki kell kötni, hogy minden költség őt terheli, és azt alá kell támasztani 

megfelelően, hogy ne a bíróságon kössünk ki. A felelősségeket és a kötelezettségeket nagyon 

el kell különíteni, a 30.000 ft-ot  nem tartom reálisnak. Pozitív döntés esetén, olyan szerződést 

kell kötni, hogy az az önkormányzati vagyongazdálkodásnak is megfeleljen. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga kéri a képviselőket szavazzanak, van-e szándék arra, hogy bérbe 

adják az ingatlant. 

 
A képviselő-testület tagjai (3 igen 3 nem szavazattal 1 tartózkodással) a következő határozatot 

hozza: 
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Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

29/2026.(III.12.) határozata 

Molnár István László bérleti ajánlata tárgyában 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és Molnár 

István László – jogi képviselője útján 2026. január 26 –án kelt - kérelme tárgyában úgy 

határozott, hogy a bérleti ajánlattételt nem fogadja el. 

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

              dr. Héczei Eszter jegyző 
 

Erről: 

 

 1./ Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

         2./ Képviselő-testület tagjai 

 3./ dr. Héczei Eszter jegyző  

         4./ Molnár István László jogi képviselője 

 5./ Irattár 

értesül. 
 

 

15. napirend 

Döntés hulladéklerakó tulajdonjog felajánlásában 

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Kunszentmártoni önkormányzat levelét olvashatták a képviselők. 

A szelevényi hulladéklerakó 11 önkormányzat tulajdonában van. A jövőjét nem látjuk, amit 

tudunk nem túl biztató. Amikor véglegesen bezár a hulladéklerakó, akkor rekultivációra van 

szükség, amelynek költsége nagyon magas, akár többszáz milliárd forint is lehet, amit a 

tulajdonosnak kell megfizetnie. A társuláson is többször van szó, de pontos információk 

nincsenek ezzel kapcsolatban. A MOHU nem nyilatkozik. Ezért vetette fel a kunszentmártoni 

önkormányzat ezt a dolgot, hogy átadná a tulajdonrészt a magyar államnak térítésmentesen, ezt 

úgy lehet véghez vinni, ha ebben minden önkormányzat egyetért vele.  

 

Kurtán Imre: el is fogadná a Magyar Állam? 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: ezt még nem lehet tudni. Egy biztos, hogy képtelenség a 

rekultiváció költségét vállalni.  

 

Tóth László: akkor az egy közös tulajdon több önkormányzatnak. származott ebből valami 

bevételünk, hogy ott ilyen telephely létesült? 

 

Kerekesné dr. Holló Helga:  azt, hogy hogyan kezdődött nem tudom, az biztos, hogy sok kanyar 

volt benne, voltak cégviták, jogutódlási problémák, perek,  például nem képezték meg a 

rekultivációs alapot, ezt kellett volna a cégeknek.  
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Juhász László: mivel szelevényi területen valósult meg anno, az a testület úgy egyezett meg 

hogy a szemétszállítási díjat nem kellett fizetni a szelevényi lakosoknak. Azt mondták, hogy 

szennyezni nem fogják a Köröst, azóta néha vízmintát vesznek, de semmi nem történik ez 

ügyben. De végül is Szelevény nem tudta érvényesíteni az akaratát, és nem lett ingyenes a 

szemétszállítás.  

 

Kurtán Imre: régebben a kunszentnek volt ilyen kődarálója, azt meg kellene kérdezni, hogy 

kinek a tulajdona, lehet-e bérelni.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati javaslatot. 

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

30/2026.(III.12.) határozata 

a Szelevényi szilárdhulladék-lerakó önkormányzati tulajdonrészének a Magyar Állam 

részére történő térítésmentes felajánlásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a tulajdonában lévő, 

szelevényi 065/8 hrsz-ú szilárdhulladék-lerakó ingatlan 1272/42722 tulajdoni hányadát – 

közfeladat ellátásának elősegítése érdekében – térítésmentesen felajánlja a Magyar Állam 

részére. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a felajánlással kapcsolatos 

nyilatkozatokat megtegye, az MNV Zrt-nél szükséges eljárást kezdeményezze, és a tulajdon-

átruházási szerződést aláírja. 

 

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 Erről értesülnek: 

 

1. Kerekesné dr. Holló Helga polgármester, 

2. Képviselő-testület, 

3. dr. Héczei Eszter jegyző, 

4. Harangozóné Kézsmárki Andrea gazd. vezető, 

5. MNV Zrt. 1146 Budapest 

 

 

16. napirend 

Rostalj értékbecslése 

Előadó: Kurtán Imre képviselő 

 

Kurtán Imre: feltétel a megszerzéshez, hogy értékbecslést végezzünk. Ennek eldöntése a 

feladat.  

 

dr. Héczei Eszter: illetve arról, hogy a testület eldönti ennek a megszerzését, ingyenes 

tulajdonbavételt kezdeményez, hogy ezért kell egy határozat ennek a megindításáról a vagyon 

rendeletünk alapján. 
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Kurtán Imre: Tehát dönt-e a képviselő-testület arról, hogy az ingyenes rostalj átvállalásának a 

kérdését tevőlegesen is elkezdjük-e.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati javaslatot. 

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

31/2026.(III.12.) határozata 

Bontott vasúti kő- betonalj (rostalj) ingyenes önkormányzati tulajdonba vételéről és 

értékbecslés megrendeléséről 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy kezdeményezi Tiszaug 

vasútállomás rakterületén található, a MÁV Pályaműködtetési Zrt. által leselejtezett 710 tonna 

mennyiségű bontott vasúti kő- betonalj (rostalj) ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülését. 

A tulajdonba kerüléshez szükséges szakértői értékbecslés elkészíttetésével a beérkezett 

árajánlat figyelembe vételével az A.N.Z.S.Ó.2001 Szállító és Kereskedelmi Kft. bízza meg 

A megbízási díj: 280.000 Ft+27% Áfa, mely költséget a 2026 évi költségvetés tartalék terhére 

biztosítja. 

 

Felhatalmazza Kerekesné dr. Holló Helga polgármestert a megbízási szerződés megkötésével.  

A hivatal megkérte a szakértői árajánlatot az egyik cégtől- egyenlőre tájékozódás céljából - a  

 

 Erről értesülnek: 

 

1. Kerekesné dr. Holló Helga polgármester, 

2. Képviselő-testület, 

3. dr. Héczei Eszter jegyző, 

4. Harangozóné Kézsmárki Andrea gazd. vezető, 

5. A.N.ZS.Ó Kft.   

6. Irattár. 

 

Dányi Gábor: csak annyit tennék, hozzá, hogy ha odáig eljutunk, és ezt vissza akarjuk 

minősíttetni útépítő anyaggá, abban én segíteni tudok. 

 

 

17. napirend 

A tanácsnok 2025. évi munkaterv teljesítéséről szóló beszámolójának 

elfogadásáról 

Előadó: Kollár Tamás képviselő 

 

Kollár Tamás: 2025 utolsó negyedévére elfogadtunk egy munkatervet.  

Beszámol a feladatokról, amik el lettek végezve, felsorolja, mik maradtak el.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga: én is készítettem beszámolót.  

Felolvassa a beszámolót, melyben szerepelnek az elvégzett feladatok, és a tények, amelyek 

miatt nem valósult meg a tervezett pont.  

A szelektív hulladéklerakóval kapcsolatban kiegészíteném azzal, hogy a terv az, hogy 

megszüntetném a lerakatot, borzasztó állapotok vannak, ezeken a szigeteken, többször kaptunk 

emiatt felszólítást, hogy sajnos nem rendeltetésszerűen vannak használva ezek a szigetek. 
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Szerencsére bírság nem született ezzel kapcsolatban. Van egy lehetőség ezek megszüntetésére, 

a környező településeken ez sorra megtörténik. Miután van lehetőség a lakossági szelektív 

gyűjtésre, így nem köteles az önkormányzat ezeket a szigeteket fenntartani.   

A külterületi út, amely már szinte erdő, annak a megtisztítása, szinte a végére ért a feladat, jól 

megdolgoztak vele a dolgozók. A tuskózás azonban nem lehetséges a mi gépünkkel a 

munkavállaló szerint. A beszámolómban ugyanazokat jeleztem, mint Kollár Tamás képviselő 

úr, nem titkolom, amit nem sikerült elvégezni, a megadott határidőig. A határozati javaslatban 

szerepel az április 24-i határidő ezek pótlására, el lehet fogadni, de szinte bizonyos, hogy addig 

a dátumig ez nem fog megvalósulni. Nem látom ennek a realitását. A képviselő urak is láthatják, 

hogy mindig vannak újabb dolgok, amik közbejönnek. Például a játszótér, vagy majd bejönnek 

az újabb mezőgazdasági munkálatok, a fűnyírás. Az elmaradt dolgok, hogy ki lesz szedve végig 

az árok a játszótér mellett, a posta parkolója az mindenképpen elsődleges cél, majd elkészül 

hozzá a megfelelő panel. Megbeszéltük mennyi zúzott követ kell rendelni. Továbbra is azt 

mondom, hogy amit tudunk megteszünk, tehát ne érjen senkit meglepetés, hogy minden nem 

fog teljesülni április 24-ig. A munkavállalók mindent megtesznek, amit tudnak. 

 

Tóth László: nem volt szűkre szabva a munkaterv. A haleszi úttal kapcsolatban, kimondottan 

idegesít. Én szégyelltem kifejezetten, hogy a dűlő utakat csak nem tudtuk rendbe tenni, hiába 

ígértük meg. Átszerveztünk, van gépünk, van emberünk, így sem tudjuk rendbe tenni, az 

szégyen. Az a baj, ha előre látod, hogy nem lehet megcsinálni. Haleszban 6 éve nem járt ember, 

hogy rendbe tegye. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: előtte meg 30 évig nem volt semmi, de azt elfelejti mindenki, hogy 

2 dűlő azóta meg lett csinálva.  

 

Tóth László: Aláírom, de ez nem mentség arra, amit meg nem csináltunk meg. Nem jó, hogy 

kifogást keresünk, főleg, ha azt látom, hogy az önkormányzati dolgozók a vadászbál után a 

művelődési házat takarítják. Akkor ez is belefért volna. Ne így álljunk neki, hogy úgysem 

fogjuk tudni elvégezni. Törekedni kell arra, hogy el legyen végezve a munkaterv. Mi amit 

biztosítottunk erőforrásokat, ha ezt nem tudod kihasználni, úgy szervezni, ráadásul egy 

tanácsnok segítségével, akkor csak az alkalmatlanságod látszik. Törekedjünk már az 

elvégzéshez, állapítsuk meg akkor mi a megfelelő határidő, amikorra tudod vállalni. Haladjon 

már valahová ez a falu, ezek nem nagy igények, legalább a minimumot el lehet érni. 

 

dr. Héczei Eszter: én csak azt látom, hogy mindig dolgoznak ez emberek, amikor ide kijövök, 

és nem is az én feladatom irányítani őket. Le vannak írva a feladatok, látom, hogy csinálnak 

mindig valamit, az a kérdésem, hogy nem kevesen vannak ezekhez a feladatokra, amik le 

vannak írva, és még, ami az állandó feladat. Attól tartok kevesen vannak az általános 

feladatokra, és még a plusz feladatokra, amit látok leírva. A haleszi dűlők, árkok, utak, sok a 

feladat. 

 

Csercsinszki Ferenc: szerintem egy hónap, nem olyan kevés, ha összeszámolom, és Lajos csak 

ezt csinálná, én azt gondolom, hogy elég lenne az egy hónap. Az kellene, hogy csak a gépen 

üljön. Az árok egy nap, a parkoló több, néhány nap. Összeszámolom elég egy hónap ezeknek 

az elvégzésére. Kirakná az árok mellé, amit kiszed, majd el lesz szállítva.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga: úgy érzem ki van forgatva a szavam, nem azt mondom, hogy semmi 

nem lesz elvégezve. Egyáltalán nem erről van szó. Viszont arra kérlek benneteket, hogy üljünk 

le együtt a munkavállalókkal egy informális megbeszélésre, mert az az érzésem, hogy nem 

egyformán hangzik el felétek és felém a mondanivaló a munkavégzésről, a terhelésről, a 
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munkamennyiségről. Azt gondolom nem jó az információ áramlás, én és ti mást hallotok és 

mást láttok. Rajta voltunk és rajta is leszünk, hogy a feladatokat elvégezzük. Mindig adódik 

egy váratlan dolog, időnként kedvezőtlen az időjárási feltétel. Szerintem ez fontos lépés lenne, 

hogy közösen beszéljünk a munkavállalókkal. És akkor ott mindenki elmondhatja a 

véleményét, gondolatát. Én is, aki kapom a hideget-meleget, hogy nem történik semmi, akkor 

hallgassuk meg együtt őket. 

 

Kurtán Imre: ennek sok értelmét nem látom. A főnök előtt nem igen beszélnek őszintén a 

munkások. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: akkor kezdeményezni fogok egy ilyen beszélgetést, és aki látja 

értelmét, az eljön. 

 

Tóth László: ki szoktál menni ellenőrizni, hogy mit csinálnak?  

 

Kerekesné dr. Holló Helga: igen, ellenőrzöm őket. Nem, nem megyek ki mindennap. 

 

Tóth László: amit Tamás is említett, csak nem lett összeszedve a szemét a buszmegállóban. Az 

emberek annyit engednek meg maguknak, amennyit a főnök enged. Nagyobb kontrollt kéne 

gyakorolni. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: a konkrét esetben arról volt szó, hogy Éva félreértette a 

mondandómat, aki úgy gondolta, nem aznaptól kell kimenni és elvégezni a feladatot.  

 

Kollár Tamás: az a kérésem, van gépkezelőnk, vannak gépeink, ő ezeket a munkákat csinálja. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: leginkább azt csinálja. Vezette a traktort, hordta a tűzifát, ásta az 

árkot, ásta a fáknak a gödröt. 

 

dr. Héczei Eszter: munkanaplót kellene vezetnie. 

 

Csercsinszki Ferenc: hozzá teszem, hogy az ingyenes tűzifa a legdrágább tűzifa volt az elmúlt 

50 évben. Az önkormányzatnak is rengeteg pénzébe került. 

 

Kollár Tamás: ha Lajos hordta a tűzifát, a többiek mit csináltak? 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: pakolták, segítettek pakolni. 

 

Kollár Tamás: nem jó volt a szervezés, jött a traktorral, a többiek meg jöttek utána autóval 

üresen.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Lajos nem pakolhatja le egyedül, azt ne várjuk. 

 

Kurtán Imre: ki lett takarítva a mezőgazdasági út, szükséges kivenni a gyökereket, vagy elég 

levágni a földszinten. Ha gödröket ásunk, nem lesz jó.  

 

Kollár Tamás: meg kell nézni személyesen. Nincs olyan nagyon sok tuskó. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: a gépkezelő, aki szakember és ért hozzá, azt mondta, hogy a gép 

nem alkalmas erre a feladatra.  
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Kerekesné dr. Holló Helga kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati javaslatot.  

 

A képviselő-testület tagjai (6 igen szavazattal – 1 tartózkodással) a következő határozatot 

hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

32/2026.(III.12.) határozata 

A mezőgazdasági tanácsnok 2025. évi munkaterv teljesítéséről szóló beszámolójának 

elfogadásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a mezőgazdasági tanácsnok 2025. évi 

munkaterv teljesítéséről szóló beszámolót megtárgyalta és az alábbi döntést hozza: 

 

1. A Képviselő-testület Kollár Tamás mezőgazdasági tanácsnok beszámolóját a 2025. évi 

munkaterv teljesítéséről elfogadja. 

 

2.  A Képviselő-testület megállapítja, hogy a munkatervben meghatározott egyes 

feladatok végrehajtása elmaradt, ezért felkéri Kerekesné dr. Holló Helga polgármestert, 

hogy ezen feladatok pótlásáról, illetve a végrehajtás feltételeinek biztosításáról 

legkésőbb 2026. április 24. napjáig gondoskodjon. 

 

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

Határidő: 2026. április 24. 

 

 Erről értesülnek: 

 

1./ Kerekesné dr. Holló Helga polgármester, 

2./ Képviselő-testület, 

3./ dr. Héczei Eszter jegyző, 

4./ Irattár. 

 

Kurtán Imre: a parkolót hogyan kell elképzelni, kiszedjük, és murvával, zúzott kővel lesz 

lerakva? 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: daráltat alulra, arra kerül a zúzott kő. 

 

Kurtán Imre: út mellé, vagy belülre is? 

 

Dányi Gábor: az út mellé, és a járda is meglenne csinálva,  

 

Tóth László: igénybe lehet venni az útépítők szaktudását, ők el tudják ezeket mondani.  

 

 

18. napirend 

A 192/3 helyrajzi számú ingatlan felújítása 

Előadó: Tóth László képviselő 

Csercsinszki Ferenc képviselő 

 

Tóth László: Korábban volt már róla szó, hogy az önkormányzatnak nincs szolgálati lakása, 

ahová vészhelyzet esetén valakit be lehetne oda költöztetni. Illetve az összes önkormányzati 
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ingatlan csak úgy áll, létezik, néha rakunk rá tető, kisebb javítások. Hosszú távon jobb lehetne, 

ha már a környéken turisztikai beruházások történnek, a VJP program keretében is, meg lehetne 

ezt lovagolni, hogy felújítanánk egy ingatlant, ez a Hősök terei egész jó kis lakás, azt lehetne 

hirdetni, ha már lesz ez a Tourinform iroda, az a térség összes települését érinti, így ott is lehetne 

hirdetni, hogy Szelevényen is van kiadó lakás, lehet vadászni, horgászni, Cserkeszőlő közel 

van, itt olcsóbban meg lehet szállni. Ha nem is lehet ebből meggazdagodni, de egy kis plusz 

bevételt lehetne szerezni ebből. Az előterjesztésben látható a határidőre javaslat, lehet 

módosítani, ezt nem a munkásoknak kell csinálni, azt gondolom, hogy elegendő az idő. Kellene 

költségbecslés, felmérés, az ingatlan felújítása nyílászárók, festés, ami szükséges. Ha kell, 

akkor fürdőszoba kialakítása. Megnéznék, mennyibe kerülne, lenne egy fedezet vizsgálat, és 

utána pedig lenne egy beszerzési eljárás. A határidők azért kellennek, hogy ne csak beszéljünk 

róla, hanem legyen belőle valami. Régen is sok jó ötlet elhangzott, de csak úgy haladunk, ha 

eldöntjük. Hoztam ezt a néhány projektet, meg látjuk tudunk-e belőle profitálni. Egyébként a 

posta épület statikailag sokkal jobb állapotban van.  

 

dr. Héczei Eszter: Részletes műszaki felmérés, becsült költségvetés, ennek díja van. Van olyan 

összeg amire gondolnak? Víz gáz fűtés nyílászárók, akár elég komoly összeg is lehet. 

 

Dányi Gábor: keressünk meg egy szakembert, aki tájékozódásképpen felméri, és elmondja, 

hogy mennyibe kerülne egy felújítás, ez ingyenes, általában. És utána még el lehet dönteni, 

hogy belevágunk-e vagy sem, vagy az egész felújításba, vagy egy részébe. Nem muszáj egyből 

megterveztetni, először csak árajánlat kérés kellene. Vannak helyben is vállalkozók, 

Kunszenten, Cserkébe. 

 

dr. Héczei Eszter: mindenképp tájékoztassanak bennünket arról, hogy kit keressünk meg ezzel 

kapcsolatban. 

 

Juhász László: az épület hátulja reped, azt mindenképp meg kell javíttatni. A fürdőszobával 

mindig is gond volt, vagy a víz folyt, vagy dugulás volt. Régi elavult a fürdő, a csatorna 

rendszere, az biztos, hogy csere. 

 

Tóth László: ha egy fürdőszobát csinálok, értelemszerűen a vízvezetéket, a szennyvíz vezetéket 

ki fogom cserélni.  

 

Csercsinszki Ferenc: biztos több millió forint lesz, de nem több tízmillió. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: a szavaidból azt vettem ki, hogy a költségvetéstől függ minden, azt 

többször elmondom, ha ilyen ütemben költekezünk, két év múlva majd nem tudunk. 

 

Kurtán Imre: még nem költöttünk semmit. 

 

Csercsinszki Ferenc: ezekhez az épületekhez 30 éve nem nyúltak, ott fog összedőlni. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati javaslatot. 

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 
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Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

33/2026.(III.12.) határozata 

a Szelevény 192/3 helyrajzi számú ingatlan felújításáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szelevény, Hősök tere 2. szám alatti, 

192/3 helyrajzi számú ingatlan hasznosításáról az alábbi döntést hozza: 

 

1.  Költségbecslés és műszaki felmérés: A Képviselő-testület felkéri Kerekesné dr. 

Holló Helga polgármestert, hogy az ingatlan felújítására vonatkozóan készíttessen 

részletes műszaki felmérést és becsült költségvetést. A felújítási terv tartalmazza azokat 

az elemeket, amik egy lakható állapotba történő átalakításhoz szükségesek. (víz, gáz, 

villany, fűtés, nyílászárók stb.) 

 

     Határidő: 2026. április 17. 

 

2. Fedezetvizsgálat: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester az elkészült 

költségbecslés birtokában terjessze elő az ingatlan felújításához szükséges pénzügyi 

fedezet vizsgálatát, és tegyen javaslatot annak biztosítási módjára. (saját forrás, 

pályázat, egyéb) 

 

Határidő: 2026. május 22. 

 

3. Beszerzési eljárás és kivitelezés: A fedezet jóváhagyását követően a Képviselő-

testület felhatalmazza Kerekesné dr. Holló Helga polgármestert a szükséges 

beszerzési eljárás elindítására és a kivitelezési munkálatok megkezdésére. 

 

     Határidő: 2026. június 19. 

 

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

Határidő: a fentiek szerint 

 

 Erről értesülnek: 

 

1./ Kerekesné dr. Holló Helga polgármester, 

2./ Képviselő-testület, 

3./ dr. Héczei Eszter jegyző, 

4./ Irattár. 

 

 

19. napirend 

Önkormányzati tulajdonú ingatlanok eladása 

Előadó: Tóth László képviselő 

Kurtán Imre képviselő 

Csercsinszki Ferenc képviselő 

 

Tóth László: ez a régi szolgálati lakás a Kossuth úton, tájháznak indult, amiből nem lett semmi, 

félbe lett hagyva. Ha nincs ötlet, akkor el kell adni az ingatlant. Ráadásul ezt érdemes eladni, 

ha van rá vevő, vigyék, csak azért ne legyen ott, hogy ott álljon, koloncnak, és csak romlik az 

állaga. Arra pályázunk, hogy esetleg majd a beázott tetőt megcsináljuk. Ha nincs cél vele, nem 

tudjuk, nem akarjuk használni, adjuk el.  
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dr. Héczei Eszter: ennek az eladásából a másik ingatlan felújítását lehetne finanszírozni. 

 

Kurtán Imre: ezt mi is így gondoltuk, próbáljuk az ellenoldalát is megteremteni. 

 

Juhász László: valóban tájház volt az elképzelés, én is erőltettem, mert fontos, hogy ismerjük 

meg a múltunkat. Valóban szerettük volna, ha van erre egy pályázat, és amikor a település 

rendezési terv készült, akkor nevesítettük ezt. Nem ellenkezem, hogy adjuk el. Annak a 

bevételét, ha ráfordíthatnánk a Hősök tere ingatlanra, akkor mindenképp előrébb vagyunk. 

 

Csercsinszki Ferenc: mindenképp folyamatosan nézni kellene a pályázatokat, kell erre egy 

ember, mert akkor tudunk nyerni csak, ha pályázunk. Amit mondok, a mi településünk csak 13 

milliót kapott. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Kerekesné dr. Holló Helga: Kéri a képviselőket szavazzanak, 

elfogadják-e a határozati javaslatot. 

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

34/2026.(III.12.) határozata 

önkormányzati tulajdonú ingatlanok eladásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szelevény, Petőfi Sándor út 27. szám 

alatti, 299 helyrajzi számú, és a Szelevény, Kossuth Lajos út 73. szám alatti, 94 helyrajzi számú 

ingatlanok értékesítéséről az alábbi döntést hozza: 

 

1.) Értékbecslés: A Képviselő-testület felkéri Kerekesné dr. Holló Helga polgármestert, 

hogy az ingatlanokra vonatkozóan független szakértővel végeztesse el a forgalmi 

értékbecslést. 

 

     Határidő: 2026. április 24. 

 

2.) Kikiáltási ár meghatározása: A beérkezett értékbecslések alapján Kerekesné dr. 

Holló Helga polgármester terjessze elő a testületnek az ingatlanok minimális eladási 

árát (kikiáltási ár) jóváhagyásra. 

 

Határidő: 2026. május 22. 

 

3.) Pályáztatás: Az eladási ár jóváhagyását követően a Képviselő-testület felhatalmazza 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármestert a nyilvános értékesítési pályázat kiírására. 

 

     Határidő: 2026. június 19. 

 

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

Határidő: a fentiek szerint 

 

 Erről értesülnek: 

 

1./ Kerekesné dr. Holló Helga polgármester, 
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2./ Képviselő-testület, 

3./ dr. Héczei Eszter jegyző, 

4./ Irattár. 

 

 

20. napirend 

Az YLF-922 forgalmi rendszámú traktor műszaki vizsgáztatása 

előadó: Tóth László 

 

Tóth László: 2019-ben is felmerült, hogy probléma van a traktorral, és nagyon magas árat adtak 

a javíttatására. Arra is született határozat, hogy eladjuk, nem örülök általában, ha nem hajtod 

végre a határozatot, de ennek most kimondottan örülök. Igazából kiderült, hogy egy kábel 

probléma volt ezzel a traktorral, amit Tamásék megoldottak. Nagyon örülök, hogy nem lett 

eladva, mint azt terveztük, de le kell műszakiztatni. 

 

Kollár Tamás: A gumi 300.000,- Ft, kell irányjelző, és két lámpa. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: köszönjük a részvételt ebben a műszaki feladatban. Örülünk hogy 

ez a jármű is munkába kerülhet. 

 

Kurtán Imre: Nagyon fontos, hogy vizsgáztatásra úgy kell vinni, hogy a homlok rakodó rajta 

legyen.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati javaslatot. 

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

35/2026.(III.12.) határozata 

az YLF-922 forgalmi rendszámú traktor műszaki vizsgáztatásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést, és úgy 

dönt, hogy 

 

1. kezdeményezi az YLF-922 forgalmi rendszámú kistraktor műszaki vizsgáztatását. 

 

2. felkéri Kerekesné dr. Holló Helga polgármestert, hogy tegye meg a szükséges 

intézkedéseket a műszaki vizsgáztatáshoz, és biztosítsa annak költségét az 

önkormányzat éves költségvetésének dologi kiadásai terhére. 

 

 

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

Határidő: 2026. április 24. 

 

 Erről értesülnek: 

 

1./ Kerekesné dr. Holló Helga polgármester, 

2./ Képviselő-testület, 

3./ dr. Héczei Eszter jegyző, 
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4./ Irattár. 

 

 

21. napirend 

A GEO EFGCH-155M mulcsozó és GEO 17 gallydaráló beszerzésére beérkezett 

árajánlatok elbírálásáról 

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Beérkeztek az árajánlatok. A mulcsozóról és a gallydarálóról van 

szó. Javaslom a legkedvezőbb ajánlat elfogadását, melyet a Tempel Kft. tett. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Kerekesné dr. Holló Helga: Kéri a képviselőket szavazzanak, 

elfogadják-e a határozati javaslatot. 

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

36/2026.(III.12.) határozata 

a GEO EFGCH-155M mulcsozó és GEO 17 gallydaráló beszerzésére beérkezett 

árajánlatok elbírálásáról 

  

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a GEO EFGCH-155M mulcsozó és 

GEO 17 gallydaráló beszerzésére beérkezett alábbi ajánlatokat megismerte:   

 

- Tempel Kft., Székhely: 6060 Tiszakécske, Oláhházdűlő tanya 10., GEO 17 gallydaráló 

vállalási ár: 838.200 Ft, GEO EFGCH-155M mulcsozó vállalási ár: 734.060 Ft, 

összesen: 1.572.260 Ft 

- Mumgép Kft., Székhely: 6000 Kecskemét, Nyíri út 44/J., GEO 17 gallydaráló vállalási 

ár: 869.950 Ft, GEO EFGCH-155M mulcsozó vállalási ár: 781.050 Ft, összesen: 

1.651.000 Ft 

- UMWELT Kft., Székhely: 6728 Szeged, Fonógyári út 10., GEO 17 gallydaráló 

vállalási ár: 876.300 Ft, GEO EFGCH-155M mulcsozó vállalási ár: 774.700 Ft, 

összesen: 1.651.000 Ft 

 

A beérkezett árajánlatok alapján a Képviselő-testület úgy dönt, hogy a GEO EFGCH-155M 

mulcsozó és GEO 17 gallydaráló beszerzésére Tempel Kft.-vel (Székhely: 6060 Tiszakécske, 

Oláhházdűlő tanya 10) köt megállapodást 1.572.260-Ft vállalási ár ellenében. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges megállapodás aláírására.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga – polgármester 

              dr. Héczei Eszter – jegyző 

 

Erről értesül:    - Képviselő-testület, helyben 

    - Kerekesné dr. Holló Helga polgármester, helyben 

                                               - dr. Héczei Eszter – jegyző 

                                               - Harangozóné Kézsmárki Andrea, helyben 

                                   - Irattár 
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22. napirend 

Szelevényi Polgárőr Egyesület Támogatásáról 

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: a napokban érkezett be a kérelem, szoktuk támogatni minden évben 

az egyesületet. A tavalyi évben 200.000,- Ft volt, javaslom most is. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati javaslatot. 

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

37/2026.(III.12.) határozata 

A Szelevényi Polgárőr Egyesület támogatásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a szóbeli előterjesztést, és 

úgy határozott, hogy a Szelevényi Polgárőr Egyesület 2026. évi működési támogatásának 

összegét 200.000,-Ft-ban állapítja meg. A támogatás két részletben kerül kifizetésre, az első 

részlet 2026. június 30-ig, a második részlet 2026. december 31-ig. 

 

Erről értesül: 

 

 - Képviselő-testület tagjai (helyben) 

 - Kerekesné dr. Holló Helga polgármester (helyben) 

 - dr. Héczei Eszter jegyző (helyben) 

 - Harangozóné Kézsmárki Andrea pénzügyi csoportvezető 

 - Szelevényi Polgárőr Egyesület 

 - Irattár 

 

 

Egyebek 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: érkezett egy megkeresés a Versenyképes Járások Program kapcsán, 

Cserkeszőlő Turisztikai terv kidolgozása nyert, ezzel kapcsolatban minden önkormányzatot 

megkeresnek, hogy ennek az anyagnak az összeállításában segítsük őket. Célzott kérdéseket 

irányítottak felénk, felkérem a képviselőket gondolataikat osszák meg. 

Az óvodában megtörtént a tuskózás, utána a faültetés, köszönöm a részvételt, kiváltképp Tamás, 

aki segített a fa idehozatalában és az ültetésben. 

A biológiai szúnyoggyérítés, szintén a VJP nyertes projektje, ezen folyamat elindult. Majd 

felveszik a kapcsolatot a településekkel, bejárják a gócpontokat, ahová szükséges ezt a szert 

kijuttatni. Illetve készül egy általános tájékoztató a lakosság számára, ezt majd a megfelelő 

felületeken közzétesszük.  

Szombaton lesz társadalmi munka, Tamás beszél majd erről, szép kezdeményezés, engem 

édesapám fog képviselni. 

 

Kollár Tamás: Két megkeresést kaptam a Klapka és az Alkotmány utcából, hogy ha kapnának 

murvát, akkor ők is megcsinálnák az utat. 10.000 ft a murvának a bruttó ára.  
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Kerekesné dr. Holló Helga: már volt is erre példa pont a Klapka utcában, most épp elfogyott a 

murva, célszerű vásárolni újra.  

 

Kollár Tamás: Szombaton társadalmi munkát szervezünk. A haleszi művelődési ház szavazó 

helysége katasztrofális állapotban van, nem elég egy hét annak a rendbetétele.  

 

Csercsinszki Ferenc: visszatérnék a haleszi útra, hogy jó lenne kampányolni minél többet, hogy 

kapjunk felújításra pályázati pénzt, mondom ezt Laci bácsinak is. Én statisztikai adatokkal azt 

nézem, hogy nagyon sok adót befizetünk az állami költségvetésbe, és többet kellene 

visszakapni. 1,8 milliárd forintot fizet be a falu adóból az államnak. Ha levonjuk a nyugdíjakat, 

meg a költségvetést, akkor is 800 millió forintot hagyunk az állami kasszában. Amit pályázati 

pénzt kaptunk, nagyrészt uniós pénzek voltak, az államtól nem sokat kaptunk. Nekünk vannak 

a legelhanyagoltabb útjaink és ingatlanjaink a környező települések között. Fizetünk szja-t, áfát, 

rengeteg pénzt befizetünk, és csak 13 millió forintot kaptunk vissza a legutolsó évben. 

 

Juhász László: csalókák ezek az adatok. 

 

Tóth László: a MFP-ben 10 milliárd forint van, 2800 település, most kimondottan az 

útfelújításról beszélek. Ha minden évben más település nyer, akkor abból 16-17 évente tudunk 

útfelújítást csinálni. Az, hogy örüljünk, hogy kapunk, ez ennyire jelentéktelen a magyar 

költségvetéshez képest. 

A másik, hogy a József Attila végében nincs közvilágítás, oda kültéri lámpát kellene vásárolni, 

kb. 50.000,- Ft., amit fel lehet szerelni az oszlopra. kb. 3 darab kellene, ezek ilyen nagy fényűek. 

 

Dányi Gábor: a temetőnél a két utolsó bejárónál nincs lámpa. Oda kellene rakatni. Az 

ingatlanokkal kapcsolatban, a felújításnál, ha funkcióval is fel tudnánk ruházni, akkor pályázni 

is lehetne rá. Van függőben egy pályázat, az eszközbeszerzés, azzal mi van?  

 

Kerekesné dr. Holló Helga: nyertes a pályázat, mikor valósul meg, azt még nem tudom. 

 

Kurtán Imre: a Rózsadombon, a kanyarban, a kukás autónak nagyon nehéz a feljárás, törik le 

az út. Ott meg kellene szélesíteni az utat, feltölteni, azáltal megóvnánk az aszfaltot, mert törik 

fel. Előbb utóbb használhatatlan lesz. Úgy hallottam meghiúsulva van a lovaspályának a 

kialakítása, mert hogy nem lehet ott áram lekötést kérni.  

 

Kerekesné: írásbeli tájékoztatást még nem kaptunk erről, csak hallomásból. Ha érkezik ilyen 

megkeresés, akkor megfogjuk írni ezt a levelet, megtesszük az intézkedéseket. 

 

Dányi Gábor: az orvosi rendelőhöz is terveztünk kerítést, arra is kellene árajánlatot kérni. Ott 

is látnánk akkor, hogy amit beterveztünk az elég-e rá.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga felkéri a képviselőket, ha van valami hozzászólásuk, tegyék meg. 

Megköszöni a részvételt, az ülést bezárja. 

 

 

Kmf 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga      dr. Héczei Eszter 

         polgármester                    jegyző  


